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    Réunion du comité directeur  
Procès-verbal n°2025-01-20  

 
Relevé de décisions 

 
Réunion présentielle et en visioconférence  
 

Jeudi 20 janvier 2025 de 14h00 à 16h00  
 
Présidence : Yann LEROY 
 
Membres présents : Benoît BASTIEN, Youcef BETTAHAR, Malik BOUACIDA, Georges 
CECCALDI, Patrick EDGARD, Nathalie GERARD, Christian GILLES, Marc HOOG, Roland 
MEHN, Éric MODE, Jean Marie THIRIET, Virginie ZERR, Michel AUCOURT, Daniel FAY, 
Raphael GOSSET, Bruno HERBST, Christian LACOUR (représentant le président du district de 
Moselle), Didier LECOANET, Patrick LEIRITZ, René MOLLE,  
 
Membres excusés : Damien KELTZ, Brigitte THIEBAUT, Patrick CORTIAL, Christophe 
SOLLNER 
 
Assistent : Patrice GRETHEN (DTR), Frédéric VARAIS (DG). 
 
Invité : Stéphane VILLEMIN (président CRA). 
 
Le président Yann LEROY ouvre cette réunion en réitérant les vœux de Bonne Année à toutes et tous 
et passe au carnet. 
 

1. Carnet.  
Décès 
- M.Yann GERARD du club de l’O. Frouard Pompey (54) 
- M.Tom OGE du club de l’ES Bayon Roville (54) 
- Mlle Ninon BERBAIN du club du FC Dombasle (54) 
- Maman de Aurélie EFE, arbitre féminine fédérale. 
 
Le comité directeur s’associe à la peine des familles endeuillées.  

  
2. Approbation du procès-verbal de la réunion du comité directeur du 19 décembre 2024. 

Validation du P.V à l’unanimité avec la modification demandée par Bruno HERBST, 
Président du district des Vosges, Roland MEHN pour le District Alsace, Didier LECOANET 
pour la Meurthe et Moselle. 
 

3. Informations du Président. 
Quelques points généraux : 
 
- M. Antonio TEIXEIRA élu président du collège des présidents et présidents délégués de 

ligue.  Le premier collège aura lieu mi-mars à Reims. 
- Philippe GALLE élu président du collège des présidents de district. Réunion présentielle 

le 04/02/25 à la FFF. Jean Jacques GAZEAU, élu par le collège des présidents de district 
au BELFA. 
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- Premier BELFA le vendredi 24/02/25. Collège de ligue le 06/02/25. 
- Opération foot féminin à Strasbourg le 01/02/25 en partenariat avec le district Alsace pour 

le match D1 ARKEMA à Strasbourg – PSG. Objectif un maximum de spectateurs pour ce 
match féminin au stade de la meinau. Une Action de promo aura lieu autour du stade. 137 
clubs invités ayant une équipe féminine. 283 autres clubs invités. 

- Le 01/02/25 : évènement eSport. Cette pratique sera gérée par la commission foot pour 
tous. 

- Le 02/02/25 : finales Grand Est U18 et séniors féminin futsal.  
- A.G de la LGEF le 21/06 à REIMS, à confirmer. René MOLLE se charge de trouver le 

lieu. Elle aura lieu en hybride.  
 

4. Point R.H 
Frédéric VARAIS fait un point sur les recrutements futurs à venir pour deux postes (pôle 
féminin de Strasbourg et secrétariat ETR). Un contrat à confirmer au sein de l’IR2F, après 
entretien avec le Président LEROY.  
La journée du personnel a eu lieu le 13.01.25.   
 

5. Commissions de la LGEF 
Le C.D valide :  
Commission FOOT pour TOUS constituée comme suit :  
 
Référents du CD de la LGEF : ZERR Virginie & SOLLNER Christophe 
Président :      WILLIG Francis 

      Membres : HEFTRE Roland, OUDIN Jean Marc, RONDEAU Delphine, SEIBEL Claude,                                     

            FEYS Patrice : (CTR) – Référent Technique Nouvelles Pratiques 

AIT MOULOUD Nourredine & VILLIERE Fabrice : Référents Handifoot.                                  

GERVASON Sophie :  Directrice Développement 

Référents des Districts :    

Alsace – ZINDY Patrice,  

Meurthe et Moselle :  A désigner,     

Meuse – GRANDJEAN Thierry,  

Moselle – CHEVRIER Julie 

Vosges – ANY Alex 
 
Ardennes - MAIURANO Maïté 
 
Aube - HASS Jean-Philippe 
 
Haute Marne - MONETTI Jany 
 
Marne – FRANCOIS Virginie     
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REFERENTS REGIONAUX : 

- BEACH SOCCER : Patrice ZINDY 

- FOOT EN MARCHANT : Alex ANY 

- FOOT 5 : Momo KETLAS 

- FUTNET : à désigner 

- FOOT GOLF : Jean Marc OUDIN & Frédéric VOEGEL 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ajout d’Olivier MARTIN, responsable juridique de la LGEF au sein de la commission sportive 
régionale et de contrôle des changements de clubs. Elle sera donc composée comme suit :  

Commission sportive régionale et de contrôle des changements de clubs 
Référent du Comité Directeur : Marc HOOG et Bruno HERBST  
Président : Guy ANDRE 
 
Vice- Président : Bernard PAQUIN 
Référente administrative : Camille SEBILLOTTE. 
Instructeur : OLIVIER MARTIN. 
Membres : Paul CLAUDEPIERRE, Franck CLAUSS, Jacky FRANCART, Loïc 
GALLOIS, Éric GUILLAUME, Michel HELYE, Patrick ROUSSEAUX, Jean - Michel 
TAVERNE, Henri VIGNERON, Rémi WAGNER, Benjamin DESIRE, Thierry BUAT. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Rajout pour la commission du bénévolat et des distinctions, présidée par René 
LOPEZ de : Philippe SACCO et Arthur LALOUETTE, représentant tous les deux 
le district de Meurthe et Moselle.  
 

 
Modification pour la Commission médicale Régionale LGEF 

 
Référent du comité directeur : PATRICK LEIRITZ 
Président : Patrick EDGARD 
Secrétaire : Isabelle GIANNETTA  
Référent ALSACE : Claude ARNOLD 
Référent CHAMPAGNE ARDENNES : Anne Laure PERNELET 
Référent LORRAINE : Bertrand RISSER 
Élus au comité directeur : Patrick LEIRITZ - Patrick EDGARD 
Direction technique régionale : Patrice GRETHEN 
Médecins des districts : 
Ardennes : Anne laure PERNELET 
Aube : Karim AMRANE 
Marne : Lilian LEBEGUE 
Haute marne : Jean Joseph SCHAEFFER 
Meurthe et Moselle : Malik CHAIB 
Meuse : Olivier JOUANNEAU 
Moselle : Bertrand RISSER 
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Vosges : Patrick EDGARD 
Alsace : Claude ARNOLD 
Médecins des clubs professionnels : 
Stade de Reims : Stéphane DE JESUS 
Racing club de STRASBOURG : François PIETRA 
FC METZ : Patrice L’HUILLIER 
ESTAC : Xavier HUI SZE KWONG – Olivier NGUYEN 
AS Nancy lorraine : Olivier JAVELLE 
Spécialistes Référent :  
PR Etienne ALIOT (CARDIOLOGIE) 
PR Hervé VESPIGNANI (NEUROLOGIE) 
PR Thierry MAY (INFECTIOLOGIE) 
Football Féminin : Coralie PARMENTIER 
Kinésithérapeute : Thierry BUSSMANN 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
     
Reste encore en validation la commission FUTSAL. 
En raison des impératifs, le C.D renouvelle les membres de la commission futsal de 
l’ancienne mandature jusqu’à la transmission des noms par le nouveau Président Franck 
CLAUSS.  
Se rajoute Salim DRIDI proposé par Malik BOUACIDA (Alsace).                            
 

6. Groupe de travail pyramide générationnelle.  
Accueil au stade Marcel PICOT des clubs ayant au moins 4 équipes de jeunes au niveau ligue 
+ clubs nationaux, tous suivis par l’ETR. Réunion riche en échanges. La question de l’entrée 
dans la pyramide générationnelle des U14 R1 avec une sélection en U13 est ressortie.  
 
Le C.D décide de réactiver le groupe de travail sur les compétitions jeunes afin qu’à l’AG de 
juin une proposition concrète puisse être faite aux clubs. Celui-ci sera piloté par Roland 
MEHN, président de la commission des compétitions.  
 

7. Mise en place du conseil des présidents de clubs 
La liste a été arrêtée. 24 clubs seront représentés. Liste en pièce jointe. Le conseil est nommé 
pour 1 an. Une réunion trimestrielle est envisagée. Début fin févier, début mars. 
 

Conseil des Présidents de clubs    

     
N°affiliation Nom District Division Nom  

     
564933 MULHOUSE FUTSAL ALSACE Alsace District Futsal LEWIS ROCHA Anderson 
503968 HOENHEIM SR Alsace R3 PIGNATELLI Dominique 
503596 MORHANGE AS Moselle R2 MIATTO Pierre 
503967 HOERDT AS Alsace R2 GRATHWOHL Patrick 
521281 REIPERTSWILLER Alsace R1 RAUCH Pierre 
521780 VEYMERANGE CS Moselle R3 PEDRINI William 
581832 LA NEUVILLETTE FC Marne R2 HENRYON Thomas 
551219 VAL D'ORNAIN AS Meuse D2 FLEURY Jean Marc 
546161 EPERNAY CHAMPAGNE RC  Marne R1 RIGAUD Stéphane 
540553 LUSIGNY ETOILE Aube D2 RAYBAUDI Eric 
503592 RAON L'ETAPE US Vosges N3 TARRY Pierre 
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500431 FROUARD POMPEY OM 

 
Meurthe et 
Moselle D1 AUBRY Lionel 

521546 BOGNY SUR MEUSE FC Ardennes R1 COLOMINA Manuel 

500344 BLENOD CS 
Meurthe et 
Moselle R3 CRILLON Raynald 

542228 CHAUMONT FC Haute Marne R1 COLLIN Benoit 
544348 NOGENTAIS FC Aube R2 CETOJEVIC Ludovic 
580945 REIMS METROPOLE FUTSAL Marne D2 futsal SOISSON Didier 

5505692 MONTIGNY Moselle 
féminine 
Ligue TENNINA Karim 

520374 SL ORNEL Haute Marne D1 ZEIEN Alexandre 
514410 ITTENHEIM Alsace R3 KOENIG Daniel 

523293 MULHOUSE AZZURI Alsace 
féminine 

Ligue ROMEO Mario 
500331 FCSK06 Alsace N3 OUALIT Mourad 
503955 PFASTATT Alsace R3 FUCHS Didier 
503674 FONTOY Moselle D1 TOMASINI Éric 

 
 

8. Point E.T.R  
Patrice GRETHEN revient sur l’accompagnement des clubs le 11/01/25 au stade marcel picot 
de Nancy évoqué au point 6.  
 
Le séminaire de l’équipe technique a eu lieu du 15 au 17 janvier 2025 à Sarrebourg.  
 
Didier LECOANET nous relate le travail réalisé par la commission du statut des éducateurs 
et le suivi des clubs de ligue jeunes. Il rappelle l’application de l’article 2 au 15 janvier 2025. 
A ce jour 13 équipes de jeunes ne sont pas en règle vis-à-vis du statut des éducateurs pouvant 
entraîner des pénalités financières et sportives.  
 

9. Point sur l’arbitrage. 
Stéphane VILLEMIN, président de la C.R.A revient sur le rassemblement au CREPS de 
Nancy des arbitres de L2 et A.A le week-end dernier.  
Il prend note de la demande d’Éric MODE concernant les rapports disciplinaires.  
Benoit BASTIEN continue ses entretiens qui se terminent avec les présidents de C.D.A.  
 

10. MOB’SPORT 
Frédéric VARAIS nous présente le programme MOB’SPORT proposé par le ministère de la 
transition écologique à trois régions dont notre Ligue.  C’est un appel à manifestation d’intérêt 
à toutes les ligues sportives amateurs.  
La Ligue pourrait participer à ce programme avec le festival U13 (3-4 mai 2025 dans le 54). 
Frédéric VARAIS nous propose d’inscrire ce festival dans le programme.  
 

11. Demande du club de TAISSY. Forfait général U17 R2.  
Pour donner suite au courriel de madame la Présidente du club, interventions de René 
MOLLE, Jean-Marie THIRIET et Georges CECCALDI sur les difficultés rencontrées par le 
club et des dispositions qui seront mises en place. 
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12. Point financier. 

Jean-Marie THIRIET fait un point sur les relevés financiers clubs dont la liste a été transmise 
aux membres du C.D. Les clubs en retard de paiement ont jusqu’aux 25/01/25 pour prendre 
contact avec la Ligue afin de proposer un échéancier. 
 
Un contrôle URSSAF a eu lieu, la LGEF a répondu à toutes les interrogations orales et écrites 
des services de l’état. Jean- Marie THIRIET souligne l’engagement de grande valeur du 
personnel financier et souligne l’intérêt d’étoffer l’équipe en place. 
Les deux premiers acomptes des contrats d’objectifs de la FFF vont intervenir dans les 
prochains jours sur le compte de la ligue et un paiement aux districts devrait intervenir 
rapidement.  
 

13. Point des districts 
Aube : point sur activité des C.T.R/C.T.A.  
 
Ardennes : futsal hivernal bat son plein. 
 
Meuse : inauguration d’un terrain synthétique et d’un terrain en herbes le 17et 18 mai. 
 
Marne : groupe WhatsApp des présidents de district afin de communiquer sur la 
représentation de René MOLLE au collège des Présidents de district.  Compromis vente et 
achat signé par le District pour les nouveaux locaux.  
 
Moselle : Christophe SOLLNER est en vacances. Point sur les dettes des clubs au sein du 
district Mosellan.  
 
Alsace : point sur les C.T.D.A et les aides correspondantes. Plusieurs gros chantiers en cours 
avec la formation, l’équipe technique, les finances, les locaux du district.  
Le district d’Alsace accueille au sein de ses locaux d’Entzheim, la C.R.D et la Commission 
Régionale d’Appel à la suite des sollicitations de la L.G.E.F en raison de travaux en cours 
dans les bureaux de la LGEF situés, rue baden Powell à Strasbourg. La date de fin de travaux 
est prévue le 31/03/2025. Le comité directeur de la LGEF remercie chaleureusement le district 
Alsace pour son aide et donne l’accord aux deux commissions de la L.G.E.F de modifier leurs 
convocations avec l’adresse du District Alsace à Entzheim.  
Des experts informatiques de la F.F.F seront présents au sein du district pour avancer sur les 
problèmes informatiques (calendriers championnats retour, désignations arbitrage).  
 
Vosges : mise à l’honneur du club de THAON LES VOSGES pour son beau parcours en 
coupe de France.  
 
Meurthe et Moselle : phase de découverte de la nouvelle présidence. Période de futsal bat son 
plein. La recherche de nouveaux locaux suit son cours.  
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14. Mouvement de clubs 
Liste récapitulative depuis le dernier C.D  
 

RADIATION 

DISTRICT CLUB N° AFFILIATION 

Vosges FC FREMIFONTAINE 580935 

 
 

15. Informations diverses 
Intervention de Patrick EDGARD concernant la première réunion des médecins fédéraux 
régionaux qui aura lieu ce soir en visioconférence, pour parler de la politique médicale de ses 
4 prochaines années.  
Nouveau D.M.A (dossier médical d’arbitrage). Présentation à venir pour les médecins 
régionaux courant mars.  
 
Malik BOUACIDA revient sur le référent engagement demandé par la direction de 
l’engagement de la F.F.F et accepte d’accomplir cette mission.  
 
Agenda. 

 
Prochaine réunion de travail sur le périmètre de la ligue et des districts : 27/01/2025 20h en 
visioconférence  

 
Prochain C.D en visioconférence le 04 mars 2025 à 18H00. 

 
 
 
 
 
 
 
      Damien KELTZ,      Yann LEROY, 
           

Secrétaire général          Président  
 
 


